Z= insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 18714 Vzduchovy rotoped inSPORTIine Airbike Beast




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
4@ Y4\ TN Yl 0] =10 YOO 5
4@ 1 -\ V4 =1 N[ =SSO 7
FUNKCIE ..ottt st en e s st n s s st en e s s et s et ensn s n e an et esensnansensn s nees 14
POCITAC ...ttt ettt et ettt ettt ettt ettt et s s s esn s s ananas 16

PROGRAMY ....ooviieieieee e et eee e tesee s ee et s st n s es s es et st en s e s s st e s et ansne s ensetesen e ensne et enenanseneneanan 18
UDRZBA ..ottt ettt et ettt ettt a ettt et et ettt n e et et et et nn st s 21
SPRAVNE DRZANIE TELA......o.oiieieeeeeeeeee ettt es st st nen s enan s 21
ZAHRIEVACIE CVIKY ..ottt sttt st s et en st sae s s ssanssassenassssenansanenaesnens 21
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeieeteeeeieeeeeeeseete et es s seses s eses s sen s enananas 22
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........ccuiiiiiiiceeeeeeeeeeeeeee e 22



BEZPECNOSTNE POKYNY

e Pred prvym pouzitim pristroja si precCitajte vietky pokyny v tomto manuali.

o Pouzivajte pristroj iba tak, ako je popisané v manuali.

e Pred cvic¢enim skontrolujte, i su riadne pritiahnuté vSetky diely, pripadne ich dotiahnite.
o Nepriblizujte ruky k pohyblivym €astiam pristroja.

e V blizkosti pristroja by sa nikdy nemali pohybovat deti ani domace zvierata. Nenechavajte deti
osamote v izbe s pristrojom.

e Pred cvi€enim na trenazéri vzdy prevadzajte zahrievacie cviky.
e Pred kazdym pouzitim stroja skontrolujte, €i su vSetky spoje riadne zabezpecené.
¢ Na pristroji mdze su€asne cvicit maximalne jedna osoba.

o Prestarite okamzite cviCit, ak pocitujete zavraty, nevolnost, bolest v oblasti hrudnika alebo
akékolvek iné telesné tazkosti a poradte sa s lekarom.

e Pristroj umiestnite na &isty, rovny povrch, nepouzivajte ho vo vonkajSom prostredi alebo v
blizkosti vody.

e Na cviCenie pouzivajte vhodné Sportové obleCenie. Nenoste volné obleCenie, ktoré by sa
mohlo zachytit do pristroja. Odporu¢ame pouzivat na cviCenie tiez Sportovu obuv.

e V blizkosti pristroja sa nesmu nachadzat’ akékolvek ostré predmety.

e Zdravotne postihnuti ludia by nemali pristroj pouzivat bez dozoru kvalifikovanej osoby &i
lekara.

o Trenazér nepouzivajte, ak je akokolvek poskodeny.

e Pristroj pouzivajte na cvi€enie iba v pripade, Ze je Uplne v poriadku. K vymene poskodenych i
opotrebovanych dielov pouZivajte vZdy originalne diely.

o Na distenie nepouZivajte silné rozpustadla. Pri udrzbe & vymene dielov pouZivajte dodané
alebo vhodné naradie.

e Baliacich materidlov a nepotrebnych dielov sa zbavujte v sulade s ochranou Zzivotného
prostredia - pouzite kontajnery na triedeny odpad alebo zavezte odpad do zberného dvora.

e Pri nastaveni vySky sedla nevystrkujte sedlovku z ramu viac, nez dovoluje hranica
bezpe&ného vytiahnutie oznaéena napisom ,max.“.

e Udaje merané pocitatom neslizi na vyhodnotenie zdravotného stavu pouzivatela.
e Z bezpecnostnych dovodov je nutné dodrziavat okolo pristroja min. 0,6 m volného miesta.

e Na zariadenie nekladte ostré predmety. Ziadna nastavitelna dast nesmie preénievat tak, aby
branila pohybu pouZzivatela.

o Kategéria: SC (EN ISO 20957-1: 2013, EN ISO 20957-5: 2016), pre komeréné pouZitie.
e Nosnost’ 180 kg

o VAROVANIE: Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
poCas tréningu méze spbsobit zranenie alebo smrt. Ak Ze pocitujete nevolnost, ihned
prestarite pristroj pouzivat.

o VAROVANIE: Pred zalatim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom.
Posudenie lekara je obzvlast délezité v pripade, ze trpite zdravotnymi problémami. Predajca
nenesie ziadnu zodpovednost za pripadné zranenia €i Skody na majetku zapriCinené
pouzivanim pristroja.



NAKRES




Spojovaci konzolovy kabel »x 550 m/m

=
2 PIN 2 PIN
Kabel senzora x 750 m/m
= =
2 PIN 2 PIN
Kabel senzora rjchlosti x 150 m/m (so senzorom)
== |
2 PIN
1
ZOZNAM DIELOV
Ozn. Nazov Ks = Ozn. Nazov Ks
A Hlavny ram 1 A31  Kovové puzdro (910 X 43.2 mm) 1
Al Remenica - 360 mm 1 A32-A Rukovat vacky 1
A2 Klinovy remen - 690 J7 1 A35  Krytka kluky (R + L) - Velka 2
A3 Magnet (15 X 7 mm) 1 A36  Krytka kluky (R + L) - Mala 2
A5 Ventilator — ocelovy 1 A37  Kluka—M25 X P1.5 1
A6 Plastové pasky 1  A37-1 Segerka S25 1
A7-A  Kluka - Lava 1 A39  Zostava kfuky (L) 1
A8-A  Kluka — Prava 1 A40  Puzdro (925 X 31 X T2mm) 1
A9 Skrutka (M5 X 6 mm) 1 A41  Skrutka (M8 X 40 mm) 2
A10  Podlozka (M5 X @13 X 1T) 4 A42  Lozisko — 600522 4
A1l  Skrutka (M5 X 15 mm) 4 A43  Podlozka napravy 1
A12  Sesthranna matica — M12 4 A44  Skrutka (M6 X 20 mm) 1
A13  Skrutka ventilatora — M8 2 A45  Kovova zarazka 1
g0  fOVOYE puzdio — D19 X @125 X1 age sedio (Ls-A22) 2
A22-A Remenica ventilatora 1 A47  Z&kladna sedla 1
A23 | Skrutka (M6 x 12 mm) 1 A48  Nylonova matica — M8 6
A24  Pruzna podlozka M6 1 A49  Pruzinova podlozka — M8 6
A27 | Os ventilatora (OD12 X 155 mm) 1 A50  Sedlovka 1
A28 SKéﬁtllé?/kﬁre UBEVTEE pOSEE A 1 A50-A Zostava sedlovky 1
A29  Puzdro sedlovky 1  A53-A Zostava pojazdu sedlovky 1
A30  Imbusova skrutka (M6 X 10 mm) 2 A54  Stvorcova koncova krytka 1



A55

A57
A60
A65
AG6
A67
AG68
A69
A70
A71
A72
A73
A74
A76
A77
A78

A79

B2-A
B3
B4
BS
B6
B7
B8

C-A

C1

Cc2

Uchopy

Skrutka (M6X15)

Gulata zarazka — 10 mm
Skrutka (M6 X 35 mm)

Kryt ventilatora (kovovy) — L
Kryt ventilatora (kovovy) — R
Predny kryt vetraka — lavy
Predny kryt vetraka — pravy
Kryt hlavného ramu (L)

Kryt hlavného ramu (P)
Puzdro snimaca

Skrutka (M4 x 12 mm)
Skrutka (M4 x 15 mm)
Plastové pasky

Skrutka (M4 X 10 mm)

Pruzina

Tesnenie

Kovovy platok 22 mm x 22 mm 0.4T

Kovovy platok 22 mm x 22 mm 0.6T
Predny nosnik

Casti predného nosnika
Krytka predného nosnika
Koliesko

Skrutka (M8 X 40 mm)
Krytka — M8

Podlozka

Skrutka (M4 x 12 mm)
Skrutka (M4 x 19 mm)
Matica M6

Zadny nosnik

Casti zadného nosnika
Krytka zadného nosnika — @101.6

Zamok nastavenia vySky

N NN NN R PR e R R, NN D DN PREP P R P PR P PR P PR R

=Y
o

B R kD

C3

D1-A
D2-A
D2-1
D2-2
D2-3
D2-4
D2-5
D2-6

F5

F6

F7

H1
H2

J1
32
33
J4
J5
J6
37
HP

K18

Vyskovo nastavitelna nozna

zarazka — @ 50

Pohybliva rukovat (L)
Pohybliva rukovat (P)
Uzamykaci gombik

Zamok drziaku napravy
Pruzina

Poistka

Skrutka zastréky

Poistka koncovky

Skrutka (M5 x 8 mm)
Koncovka drzadla - spodna
Lozisko 620322

Drziak konzoly (so skrutkou)
Drziak na ffasu so skrutkou
Sucasti konzole

2 pin kabel konzoly 550 mm

2 pin kabel rychlostného senzora
150 mm (so senzorom)

2 pin prostredny spojovaci kabel
750 mm

Skrutka (M5 x 12 mm)

Naslap
Pedal — L
Pedal — P

Upevriovacia dosti¢ka
Koncova krytka
Skrutka (M8 X 30 mm)
Nylonova matica M8
Puzdro

Skrutka (M6 X 15 mm)
Skrutka (M10 X 20 mm)
Skrutka (M6 X 8 mm)
Naradie

Plocha podloZzka (M8 x 2.0T x &
16)

N N = e N N e o e e = = N

[ERN

P N 00 O N N N N DN PFP P N b [l

N



ZOSTAVENIE

Ozn.

D1
D2

E2

H1
H2

J1
J2
J3
J4
J5
J6

Nazov
Hlavny rdm
Predny nosnik
Zadny nosnik
Lava rukovat
Prava rukovat
Drziak konzoly
Drziak na ffasu
Konzola
Naslap
Pedal, lavy
Pedal, pravy
Upevnovacia dostic¢ka
Krytka
Skrutka M8x30 mm
Nylonova matica M8
Puzdro
Skrutka M8x30 mm
Imbusova skrutka M10x20 mm
Lubrikant

Naradie

Imbusovy klu¢ 6,5,4 mm
Krag 13/17
Krae

Skrutkovad

A
»

B 0 ® N N DM NNR R NR PR R R R R PR






Upevnenie predného nosnika
e Uvolnite skrutky (J6) z papierovej rurky a vyberte papierovu rurku.

e Pripevnite predny nosnik (B) k hlavnému ramu (A) pomocou skrutiek (J6) a upevnite ich 6 mm
imbusovym kfa¢om.

e Pred upevnenim namazte skrutky.

Upevnenie zadného nosnika
o Uvolnite skrutky (J6) z papierovej rurky a vyberte papierovu rurku.

¢ Pripevnite zadny nosnik (C) k hlavnému ramu (A) pomocou skrutiek (J6) a upevnite ich 6 mm
imbusovym kfu¢om.

e Pred upevnenim namazte skrutky.




Pripevnenie pohyblivych rukovati

Lava rukovat’
e Zasuiite rukovat (D1) opatrne na os.
e Upevnite naslap (G) ako je zobrazené na obrazku.
e Upevnite krytku (J1) na naslap (G).

o Uistite sa, Ze je naslap (G) riadne utiahnuty pomocou imbusového kluca.

Montaz upevinovacej dosky a spojovacej listy

e Spojte rukovat (D1) so spojovacou listou pomocou dosti¢ky (1), puzdra (J34), skrutky (J2) a
nylonovej matice (J3). Pouzijeme 5 mm imbusovy kld¢ a 13/17 kfuc.

e Upevnite dostic¢ku (I) pomocou troch skrutiek (J5). Pouzijete 4 mm imbusovy klug.
o Uistite sa, Ze su skrutky riadne utiahnuté.

e Pred upevnenim namazte skrutky.

10



Prava rukovat’
e Zasuiite rukovat (D2) opatrne na os.
e Upevnite naslap (G) ako je zobrazené na obrazku.
e Upevnite krytku (J1) na naslap (G).

e Uistite sa, ze je naslap (G) riadne utiahnuty pomocou imbusového kluca.

Montaz upevinovacej dosky a spojovacej listy

e Spojte rukovat (D1) so spojovacou listou pomocou dosticky (1), puzdra (J4), skrutky (J2) a

nylonovej matice (J3). PouZijeme 5 mm imbusovy kfu¢ a 13/17 kfug.

e Upevnite dosti¢ku (I) pomocou troch skrutiek (J5). PouZijete 4 mm imbusovy kfug.

e Uistite sa, Ze su skrutky riadne utiahnuté.

e Pred upevnenim namazte skrutky.

11



Pedale
Lavy pedal
o Povolte skrutky (J7) na lavej kluke.
¢ Pripevnite favy pedal (H1) na favu kfuku a utiahnete pomocou kfu¢a 14/15.

e Upevnite skrutku (J7) proti smeru hodinovych ruci¢iek pomocou 5 mm imbusového kluca.

Pravy pedal
e Povolte skrutky (J7) na pravej kluke.
e Pripevnite pravy pedal (H2) na pravu kfuku a utiahnete pomocou klu¢a 14/15.

e Upevnite skrutku (J7) proti smeru hodinovych ruci€iek pomocou 5 mm imbusového kluca.

12



Upevnenie drziaka konzoly

e Pripevnite drziak (E) k hlavhému ramu (A) pomocou dvoch skrutiek (J2) a upevnite ich
pomocou 5 mm imbusového kluca.

e Spojte kabel senzora s prostrednym kablom.

e Pred upevnenim namazte skrutky.

Upevnenie konzoly
o Odstrante skrutky zo zadnej strany konzoly (8).

e Spojte kabel konzoly s prostrednym kablom a umiestnite konzolu (F) do drziaka konzoly (E) a
pripevnite pomocou 4 skrutiek (F1).

e Pripevnite drziak na flaSu (E2) na prednu stranu drziaka konzoly (E) pomocou dvoch skrutiek
a utiahnite 4 mm imbusovym kla¢om.

i Skrutkovac

&

4mm

Uistite sa, Ze v3etky skrutky a matice su spravne dotiahnuté.

Umiestnite rotoped na rovny a pevny povrch.

13



FUNKCIE

Nastavenie sedla
¢ Uvolnite poistku (A55) a upravte sedlo.

e Zaistite poistku (A55) akondhle upravite sedlo.

Nastavenie vysky sedla
e Uvolnite poistku (A32) a upravte vySku.
e Zaistite poistku (A32) po upraveny vysky.

e Maximalna vyska je zobrazena na stipiku.

Vyrovnanie rotopeda
e Skrutky na vyrovnanie su na zadnom nosniku.

e Otocte ich pre vyrovnanie.

Presun
¢ Dve transportné kolieska su na prednom nosniku.

e Zdvihnite zadny nosnik a presunite rotoped po
prednych transportnych kolieskach.

14



Uvolneni pohyblivych rukovati
e Vytiahnete a otocte T klfuku.
o Uistite sa, Ze je T kfuka paralelne s rukovatou.

o Uvolnite klfuku, ako je zobrazené na obrazku.

Uzamknutie pohyblivych rukoviti
e Povytiahnite a oto¢te T kfuku pravou rukou.
e Nastavte rameno na pohyblivych rukovatiach do spravnej polohy favou rukou.

e Zaistite gombik.

VAROVANIE: Zaistite rotoped, pokial nie je pouzivany.

15



POCITAC

Rychly start

Tento méd pouzite, ak chcete rychly tréning a nemate zaujem nastavovat ziadny program.

Sliapte par sekind pre zapnutie konzoly.
Stlacte tlacidlo START.

Zobrazia sa hodnoty WATTS (watt), SPEED (rychlost), RPM (otacky za minutu), HEARH
RATE (tepova frekvencia) (pokial je detegovana).

Zacne podcitanie hodn6t TIME (Cas), DISTANCE (vzdialenost), CALORIES (kalorie), WATTS

(watt).

Pre ukonc&enie tréningu prestarite Sliapat’ a stlacte tlaidlo STOP, zobrazia sa hodnoty TIME,
DISTANCE, CALORIES, WATTS, SPEED, RPM, HEART RATE (pokial je detegovany).

Pokial prestanete Sliapat bez stlacenia tlacidla STOP, tak sa program po 30 sekundach pozastavi.
Program znovu spustite Sliapanim. Po 3 minutach neaktivity sa program vypne.

Funkcie tlagidiel
4 ™
gy
TOTAL TIME 00.00)
'q' N REST l_ld oo
E GO» tEmni invervaL
1/ 55 | interval
= '-' l-' .-' !10 3
-EE__ interval
TIME? £4%° | CALORIES? | @stom
0 IIIIII'III ]l
o | '00 00 |||||
(s} | DISTANCE? i | WATTS &= target
2 {ixixgalx IHHH
u IIII.LIII ]
gl | Ol | G | e
aon S| distance
200 @ 1L
e o HEARTRATE |
arge
“ :F]a ' ' LI I_l |_| calories
UL
- . target
2 insportline o

stop

v

enter

A

start

\\ Monitaravdni tepoweé frekvence nemusi byt presné. Pokud citite slabost & nevolnost, okamdité ukondete cviceni, _/)

Interval
Target

STOP

ENTER

START

Zvoli vybrany program

Zastavi alebo pozastavi
cvicenie. Podrzanim

resStartujete konzolu.

Znizenie hodnoty, pre
rychlejSie znizenie tladidlo
podrzte.

Potvrdenie.

ZvySenie hodnoty, pre

rychlejSie zvy3enie tladidlo
podrzte.

Pre zapnutie nového tréningu
alebo zapnutie
pozastaveného tréningu.

* Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Ak pocitujete nevolnost ihned
prestarite pristroj pouzivat.

16



Displej
INTERVAL

TOTAL TIME BEEH

GO» INTERVAL

ajals]

20/10
ODPOCET

| 20/30 |
| CUSTOM |

Zobrazuje aktualny ¢&ast tréningu GO (aktivna
Cast)), REST (oddychové €ast).

8:88 — aktualny odpoctet GO alebo REST
periody.

TOTAL TIME 88:88 — Pocita €asové intervaly
programu pre GO a REST.

88/88 — Zobrazuje aktivny interval a zabyvajuce
intervaly.

Zobrazuje aktivny program INTERVAL 20/10,
INTERVAL 20/30, CUSTOM.

Zobrazuje TARGET TIME (cielovy Cas) alebo TARGET DISTANCE (cielova vzdialenost) alebo

TARGER CALORIES (cielové spalené kalérie)

TARGET | TIME | DISTANCE| CALORIES
CALORIES?

_ 888

W ATT AVERAGE

TOTAL

lilils

RPM / AGE?

168

[T |

DISTANCE?™"

ilifafi

SPEED "

ilils

17

TIME — Zobrazuje €as tréningu az do 1:59:00,
odpoCet je aktivny, ak je v programe
nastavena cielova hodnota.

DISTANCE - Zobrazuje prejdenu vzdialenost,
pocitané od 0 do 99.99 km, odpocet je aktivny,
ak je v programe nastavena ciefova hodnota.

SPEED - Aktualna rychlost km/h.

CALORIES - Zobrazuje spalené kaldrie,
pocitané od 0 do 999 kcal, odpocet je aktivny,
ak je v programe nastavend ciefova hodnota.
(Nie je urcené pre lekarske ucely)

WATTS — Zobrazuje aktualnu energiu od 0 do
9999 (nie je urCené pre lekarske ucely).

RPM/AGE — Aktualne otacky za minutu.



H.R

Indikuje aktualnu tepovu frekvenciu v dderoch za minutu (bpm), €o je detegované bezdrotovym
hrudnym pasom.

| TARGET HR |

65% OF| EEE
80% OF|

HOHR SIGHAL
m

HEART RATE

vH86

PROGRAMY

Intervalové programy

Konzola obsahuje 3 intervalové programy: interval 20/10,
interval 20/30 and custom interval (pouzivatelsky).

Programy interval 20/10 a interval 20/30 ponukaju rad 8
vysokou
prednastavenymi ¢asovymi usekmi.

intervalovych  tréningov s

Tieto tréningové intervaly s vysokou intenzitou (H.l.I.T)
automaticky indikuju zaciatok (GO) a odpocinok (REST)

fazy.

65 % of — indikuje cielové cviCenie na 65% maximalnej
tepovej frekvencie.
80 % of — indikuje cielové cvicenie na 80% maximalnej

tepovej frekvencie.

NO HR SIGNAL - signal tepovej frekvencie nie je
detekovany

TARGET HR ACHIEVED - Tepova frekvencia je v
nastavenej hodnote.

SPEED UP - zvySte rychlost pre dosiahnutie cielovej
tepovej frekvencie.

SLOW DOWN - znizte rychlost pre dosiahnutie cielovej
tepovej frekvencie.

HEART RATE -
detegovana.

indikuje Ze je tepova frekvencia

TOTAL TIME BE BB

GD‘» >k 330 INTERVAL

at 88

intenzitou a

Akonahle dosiahnete posledny REST fazy, ozve sa zvukovy signal, znaciaci koniec cvi€enia.

INTERVAL 20/10

Zapnite konzolu.

Zvolte program interval 20/10.

Zobrazi sa aktualny/celkovy pocet intervalov 0/08.

Prednastaveny odpocinkovy (REST) segment 0:10 sa

zobrazi v okne INTERVAL.
Stlacte ENTER pre potvrdenie.

TOTAL TIME R
[REST) Bﬂ
INTERVAL

(M) /8
Ll U

Stlacte START pre zaciatok tréningu a zacnite Sliapat. Program sa nespusti, ak neza¢nete

cvicit..

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mozete stladit’ tlaCidlo STOP. NazhromaZdené data

sa zobrazia na obrazovke.

Ak chcete zobrazit priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otaok za minutu

»,SPEED/RPM" stlacte ENTER.

18



INTERVAL 20/30

Zapnite konzolu.
Zvolte program interval 20/30.
Zobrazi sa aktualny/celkovy pocet intervalov 0/08.

Prednastaveny odpocinkovy (REST) segment 0:30 sa
zobrazi v okne INTERVAL.

Stlacte ENTER pre potvrdenie.

TOTAL TIME .
cow - DGO

3

i
U

M ©/o8
P

INTERVAL

Stlacte START pre zaciatok tréningu a zacnite Sliapat. Program sa nespusti, ak nezac¢nete

cvicit..

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mézete stladit' tlacidlo STOP. Nazhromazdené data

sa zobrazia na obrazovke.

Ak chcete zobrazit' priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otacok za minutu

,SPEED/RPM" stlacte ENTER.

CUSTOM INTERVAL PROGRAM

Zapnite konzolu.

Zvolte program interval custom.

Pomocou Y/4A nastavte GO segment (0:01 — 9:59 min).
Stlacte ENTER pre potvrdenie.

Pomocou Y/4A nastavte REST segment (0:01 — 9:59 min).
Stlacte ENTER pre potvrdenie

Pomocou Y/4A nastavte pocet intervalov (1 - 99).

Stlacte ENTER pre potvrdenie.

Stlacte START pre zaciatok tréningu a zalnite Sliapat. Program sa

nespusti, ak nezacnete cvicit..

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mozete stladit tlaCidlo STOP.

Nazhromazdené data sa zobrazia na obrazovke.

TOTAL TIME D:ﬂﬂ

GD’» INTERVAL
. =)M o/08
[ T

TOTAL U{]ﬂ
INTERVAL

M, (M 008
U U e

TOTAL TIME BHU

INTERVAL

.M 30/30
N | I p—

Dvakrat stlacte tlaCidlo ENTER na ulozZenie nastavenia tohto programu po ukon&eni tréningu.
CIELOVE PROGRAMY

Konzola obsahuje 4 cielové programy: target time (Cas), target
distance (vzdialenost), target calories (kalorie), target heart rate
(tepova frekvencia).

Akonahle dosiahnete ciel, ozve sa zvukovy signal.

Cielovy cas

Zapnite konzolu.
Zvolte target time program.

Pomocou tlagidiel Y/4A nastavte ¢as (0:01 — 9:59 min).
Pomocou ENTER potvrdte.

Stlacte START pre zaciatok tréningu a zacnite Sliapat.
Program sa nespusti, ak nezacnete cvicit.

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mozete stladit
tlaidlo STOP. Nazhromazdené data sa zobrazia na

19

TARGET | TIME| DISTANCE ] CALORIES|
TIME? ERs2°| CALORIES?

:08:88| HE6

DISTANCE? e

8868

TARGET | TIME

TIME?

3¢:00




obrazovke.

Ak chcete zobrazit’ priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otacok za minutu

~,SPEED/RPM" stla¢te ENTER.

DISTANCE

Ciel'ova vzdialenost’
TARGET

Zapnite konzolu.
Zvolte target distance program.
Pomocou tlag¢idiel ¥/A nastavte vzdialenost (0.1 — 999.9
min). Pomocou ENTER potvrdte. DISTANCE? ™
Stlacte START pre zacliatok tréningu a zacnite Sliapat. l'l
Program sa nespusti, ak nezaCnete cvicit.. IU

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mézete stladit' tlacidlo STOP. Nazhromazdené data

sa zobrazia na obrazovke.

Ak chcete zobrazit' priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otacok za minutu

~SPEED/RPM" stlacte ENTER.

Cielové spalené kalorie

Zapnite konzolu. m

Zvolte target calories program.
Predvolena hodnota 50 blika v okne kalrii.

Pomoci tlagidiel Y/A nastavte spalené kaldrie (10-990

CALORIES|
CALORIES?

a0

kcal). Pomocou ENTER potvrdte.

StlaCte START pre zaliatok tréningu a zacCnite Sliapat.
Program sa nespusti, ak nezanete cvicit.

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mozete stlacit tlaCidlo STOP. Nazhromazdené data

sa zobrazia na obrazovke.

Ak chcete zobrazit' priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otaok za minutu

~,SPEED/RPM" stlatte ENTER.

Cielova tepova frekvencia

Pre tento program musite mat kompatibilny hrudny pas pre meranie tepovej
frekvencie.

Zadajte svoj vek a konzola automaticky vypoc€ita vhodnu tepovu frekvenciu
od 65% do 80% VaSej maximalnej tepovej frekvencie. Konzola Vam tiez
oznami, ¢i mate zrychlit alebo spomalit’ pre dosiahnutie zadanej hodnoty.

Zapnite konzolu.
Zvolte target HR program.
Prednastavena hodnota veku je 30 rokov.

Pomoci tlagidielk Y/A nastavte vek (10-99). Pomocou ENTER
potvrdte.

Prednastavena hodnota 65% cielove] tepovej frekvencie a 80%
cielovej tepovej frekvencie sa zobrazi v okne pre tepovu frekvenciu
(target HR).

Stla¢te START pre zaciatok tréningu a zacnite Sliapat. Program sa
nespusti, ak nezacnete cvicit.

Ak chcete program kedykolvek zastavit, mébzZete stlacit tladidlo
STOP. Nazhromazdené data sa zobrazia na obrazovke.

20

AGE?
0
1]
E HEART RATE
— Y P
TIME n CALORIESn
itk _u
DISTANCE §¥e|] WATTS voma
n
Uy u
SPEED ** RPM
an | “ n
HIE u

LI LN HEART RATE

-

BPM




o Ak chcete zobrazit’ priemerné ,AVG" a maximalne ,MAX" hodnoty rychlosti/otacok za minatu
~SPEED/RPM" stlacte ENTER.

VAROVANIE

e Nepouzivajte program cielovej tepovej frekvencie, ak pristroj spravne nedeteguje Vasu tepovu
frekvenciu.

e Ak sa nezisti bezdrotovy signal tepovej frekvencie, displej zobrazi ,NO HR SIGNAL".
UDRZBA

¢ Umiestnite vyrobok do Cistej, suchej a vetranej miestnosti.

e Pouzite makku vlhka handri¢ku.

¢ Nedistite vodou elektronické sucasti, pred Cistenim vytiahnite pristroj zo zasuvky.

e BezpecCnost zariadenia modze byt udrziavana len v pripade, Ze je zariadenie pravidelne
kontrolované. Pravidelne kontrolujte remenice, matice, skrutky, pohyblivé Casti, puzdra, retaz
atd.

o Kontrolujte zariadenie aspon raz za tyzden.
e Vzdy nahradte poSkodené alebo opotrebené Casti.
o Pouzivajte makku, bavinenu handricku a neabrazivny Eistic.

¢ Nepouzivajte chemickeé Cistiace prostriedky.

e Pred tréningom sa uistite Ze pohyb rotopeda nie je obmedzovany prekazkami.

e Skontrolujte pedale, popruhy a skrutky pedalov.

e Po kazdom pouziti utrite povrch rotopedu, pre odstranenie potu a vihkosti.

e  Utrite displej vihkou, makkou bavinenou handri¢kou. Drzte konzolu mimo dosahu vody.
Tyzdenna

e Otistite remene pedalov, sedlo, stipik sedla a displej konzoly.

e Skontrolujte, €i su pedale zaistené a nie su opotrebované.

o Skontrolujte vSetky skrutky a matice, i nie su opotrebované, a utiahnite ich.
Mesaéna

o Namazte otvorené kovové konce ako ochranu proti korézii.

e Skontrolujte/vymerite batérie AA konzoly.

o Vycistite ventilator od prachu.

e Skontrolujte, €i je rotoped opotrebovany alebo poskodeny. NepouZivajte poSkodeny vyrobok.

SPRAVNE DRZANIE TELA

Pri tréningu dodrzujte vzpriamenu polohu tela, alebo si mbZete opriet predlaktia o drzadla. Pogas
Sliapania by ste nemali mat’ nohy plne natiahnuté. Pri Uplnom zoSliapnuti pedalov by mali byt kolena
mierne pokréené. Hlavu udrzujte rovno s chrbticou, minimalizujete tak bolest kréného svalstva a
vrchnych chrbtovych svalov. Vzdy Sliapte plynulo a rytmicky.

ZAHRIEVACIE CVIKY

Kazdy tréning by mal zacat cvikmi pre zahriatie organizmu, potom by malo nasledovat vlastné
aerdbne cvicenie, a nakoniec by ste mali vykonavat cviky pre upokojenie organizmu. Tento tréning by

21



sa mal vykonavat' dvakrat az trikrat tyzdenne, vzdy je potrebny derfi odpoc€inku medzi cvi¢eniami. Po
par mesiacoch mézete zvysit frekvenciu tréningov na Styri az pat tréningov tyZzdenne. Zahrievacia
faza je nesmierne dblezitd a mala by predchadzat kazdému cvi€eniu, pretoze organizmus by sa mal
na naslednu zétaz najskér pripravit. Pri tejto faze dochadza k zahriatiu organizmu, pretiahnutiu svalov,
rozprudeniu krvného obehu a k va€siemu okysli€eniu svalov. Na konci cvi€enia opakujte tieto cviky pre
pretiahnutie svalstva. Odporu¢ame vykonavat nasledujuce cviky pre zahriatie a upokojenie
organizmu;

Dotyky prstov na nohe

Predklonte sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokréte kolena.

&\ Horné partie stehien
T . . .
;\, Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dolu za seba a uchopte chodidlo.
'/ Pritiahnite ho k zadku, tolko kolko to ide. Vydrzte 30 sekund a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravu nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravl pazu napnite k Spicke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou.

Vnuatorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spickami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozné.

A~ Lytka a Achillova Sfacha
,.’:; —,/' Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
/ .;‘Ii napnite a lavu nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tladte vpred tak, Ze
,{,;-{, bedro tlagite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a

opakujte s druhou nohou.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti pristroja alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v silade s miestnymi predpismi a Setrne k zZivotnému prostrediu. Vyrobok odneste

Predpisovou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomézete prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prisluSnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

Batérie nevyhadzujte medzi beZzny odpad, ale odovzdajte ich na mieste uréenom pre recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny z&konnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklama&nym poriadkom nespomenutych.

22



Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vlozka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému GcCelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouZivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty€e do rdmu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beZznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZzivana.

23


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

2) reklaméacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamécia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat’ tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na zZiadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktirou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat pint Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrariovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim ndhradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc€in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie @insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

24



